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O tom, že příspěvek na nadstandardní bílou plombu by měl v roce 2026 činit 900 korun,
jsme nedávno psali v tomto textu. Pojišťovny se ale již dohodly s Českou stomatologickou
komorou i na příspěvku na nadstandardní ošetření zubních kanálků neboli endodoncii.

Podle Viktorie Plívové, mluvčí Všeobecné zdravotní pojišťovny, se příspěvek týká vždy jedniček až
pětek. Pokud zubař provede jiné ošetření, než je metoda centrálního čepu, pak si pojištěnec doplatí
rozdíl mezi účtovanou částkou a částkou 1 300 korun, upřesnila. Tedy pokud ošetření kanálků stojí
například 3 000 korun, člověk u zubaře zaplatí jen 1700 korun namísto dosavadních tří tisíc.
Jednodušší metoda centrálního čepu je komplet na pojišťovnu. U stoliček příspěvek pacient
nedostane a jejich celé ošetření si bude i nadále platit ze svého.

Jde přitom o novinku, protože dosud si moderní endodontické výkony plně hradili pacienti. A týká se
jen těch stomatologických praxí, které mají smlouvy se zdravotními pojišťovnami.

Dětem pojišťovny zaplatí víc

Kromě 1 300 korun se pojišťovny dohodly také na tom, že dětem do 18 let budou u stálých zubů v
rozsahu celého chrupu platit za ošetře000 korun. Tato částka by měla pokrýt ošetření tak, aby
rodiče nic nedopláceli.

Podmínkou zůstává, že pojišťovna uhradí pouze jedno ošetření kanálků na jeden zub u téhož lékaře.
Pokud vykáže plnění více jak jednoho kanálku, musí pořídit rentgenový snímek po plnění zubu. Na
RTG snímku je vidět, jak bylo plnění úspěšné, dodává VZP na webu.

Částky musí stvrdit ministerstvo

Částky za endodoncii, stejně jako za plomby jsou zatím dohodnuty pouze mezi pojišťovnami a lékaři.
O jejich finální výši bude v následujících měsících rozhodovat Ministerstvo zdravotnictví.

Až výsledky řízení obdržíme formálně, obsah dohody jako celku, tedy nejen pokud jde o výplně,
posoudíme. Poté ministerstvo dohodu vydá buď jako vyhlášku, nebo ji může změnit, informoval již
dříve mluvčí Ministerstva zdravotnictví Ondřej Jakob. Jasno bude po prázdninách, úhradovou
vyhlášku musí ministerstvo vydat do konce října.
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